Amphi 1

Les formules trigonométriques :
a apprendre par coeur et/ou a savoir retrouver
Applications

Les objectifs :

1) Etudier quelques formules indispensables pour le GEll
2) Application au calcul d’intégrales.



Exercice 4 Compléter sans utiliser de formulaire de trigonométrie : Page 2g
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3) Rappeler les formules trigonométriques suivantes : 8¢ 29
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En déduire les formules suivantes :
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Amphi 2

Tangente et Arctangente

Les objectifs :

1) Etudier la fonction tangente et revoir la méthodologie d’étude d’une fonction
2) Se préparer au chapitre 2 sur les nombres complexes
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Pag@ 30
Soit x€ R, on appelle Arctangente de x et on note

Arctan(x), I’unique angle 0 € j|— %,%[ solution de

I'équation : tan(0) = x.

™ m v
Arctan(l) = ~= ; Arctan \/5 = e Arctan —\/5 =

T avnlf5) - T vn(- 3}

vx € R tan(Arctan(x)) = x
v € l—g ;glArctan(tan(G)) =0
V

tan(Arctanl 12)=/442 ; Arc tan( tan(%t) -

Arc tan (tan (;—2)) — _n%’); ]’Tz:'l é‘-




Exercice 7 Arctangente Page 34

Compléter le formulaire ci-dessous puis déterminer : Arctan(-1) ; Arctan(0) ; tan(Arctan189) ;

Arctan(tan( — 23—“ )) ; Arctan(tan % ); VO e }g : 3?71[ Arc tan(tan(@)) (89




